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FITXA TÈCNICA
• Àmbit: Ciutat de València

• Univers: Població de 18 i més anys empadronats a la ciutat; 660.822 persones 

• Tamany de la mostra: 

• Teòrica: 2.300 entrevistes

• Real: 2.301 entrevistes

• Metodologia:

• Entrevista personal al carrer

• Disseny mostral:

• Aleatori per quotes de sexe, edat i relació amb l’activitat econòmica per Districte

• Distribució aproporcional

• Ponderació per tamany poblacional del barri
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• Punts de mostreig. 287 adreces aleatòries

• Recorregut de camp per tots els barris

• Error teòric mostreig per a la ciutat. 2% (2,9% per a P.4, P.5, P.7, P.20)

• Error real mostreig per a la ciutat. 2% (3,0% per a P.4, P.5, P.7, P.20)

• Error teòric per als districtes. Entre 8,2% (Dt 10) i 10% (Dt 17)

• Treball de camp:
• Data: juliol/2018 – agost/2018

• Empresa: SONMERCA SL

FITXA TÈCNICA
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FAMÍLIA, DEURES I 

GESTIÓ DEL TEMPS
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P.3. MASCOTES A LA LLAR:

%            %            %            %            %            %             %            %            % 

41,5

38,6

10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0

Homes

Dones

Sí tenen mascota, percentatge per sexe:

56,4

42,7

11,8

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

Menys
 de 39 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

Sí tenen mascota, percentatge per edat:

3,8

7,9

32,9

5,0

11,1

28,6

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0

Té altra mascota

Té gat

Té gos

Mascota (percentatge per sexe):

Dones Homes

%            %              %             %             %             %             %            %     

4,4

9,2

45,1

5,7

12,1

31,7

2,2

5,8

8,0

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0

Té altra mascota

Té gat

Té gos

Mascota (percentatge per edat):

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

%                    %                  %                   %                  %                   %                   %

%             %              %             %              %             %             %             %             %       %              %    
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FAMÍLIA, DEURES I 

GESTIÓ DEL TEMPS
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P.4.    TEMPS DEDICAT A LA CURA DELS MENORS. DISTRIBUCIÓ DELS MENORS DE 12 O MENYS 
ANYS SEGONS EL TEMPS DE DEDICACIÓ QUE REBEN I EL SEXE DE LA PERSONA ENTREVISTADA:

9,9

14,0

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0

Home

Dona

Mitjana d'hores dedicada a la cura dels menors

10,7

6,7

31,3

18,8

32,6

3,5

1,9

13,8

28,4

52,4

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

No cuida

3 o menys

De 3 a 6 hores

De 6 a 12 hores

Més de 12 hores

Percentatge per sexe del temps diari dedicat a la cura dels menors:

Dona Home

%                      %                     %                     %                     %                    %        % 
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FAMÍLIA, DEURES I 

GESTIÓ DEL TEMPS
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P.6. TEMPS DEDICAT A LES TASQUES DE LA LLAR:

4,6

6,0

14,1

30,3

33,9

11,1

7,3

11,8

19,4

35,4

18,7

7,4

4,3

12,5

21,9

31,9

17,0

12,4

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0

Més de 4 hores

Entre 3 i 4 hores

Entre 2 i 3 hores

Entre 1 i 2 hores

Entre 30 minuts i 1 hora

30 minuts o menys

Percentatge per edat:

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

%             %              %             %              %             %             %             %             %

2,2

5,1

13,3

33,6

30,9

14,8

8,8

14,3

22,5

32,1

16,8

5,5

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0

Més de 4 hores

Entre 3 i 4 hores

Entre 2 i 3 hores

Entre 1 i 2 hores

Entre 30 minuts i 1 hora

30 minuts o menys

Percentatge per sexe:

Dones Homes

%             %              %             %             %              %             %             %             % 
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FAMÍLIA, DEURES I 

GESTIÓ DEL TEMPS
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P.8. GRAU DE SATISFACCIÓ RESPECTE A…:

8,0

8,2

8,6

8,7

7,1

7,7

8,4

8,4

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0

El repartiment de les tasques
domèstiques a la llar

El temps dedicat per cadascun a la
cura i atenció dels fills i/o dependents

L'organització dels diners de la llar

La convivència dins de la llar

MITJANA PER SEXE:

Dones Homes

7,7

8,1

8,5

8,6

7,3

7,7

8,4

8,4

7,7

8,2

8,6

8,6

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

El repartiment de les tasques
domèstiques a la llar

El temps dedicat per cadascun a la cura i
atenció dels fills i/o dependents

L'organització dels diners de la llar

La convivència dins de la llar

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

MITJANA PER EDAT:
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FAMÍLIA, DEURES I 

GESTIÓ DEL TEMPS
P.9. AMB LES SEGÜENTS FRASES, VOSTÉ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D’ACORD? 

48,0

54,2

95,4

94,1

61,1

60,5

96,3

94,4

68,4

73,6

94,3

95,1

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Quan la dona treballa fora de la llar, la
vida familiar es veu afectada

Treballar està bé, però la majoria de les
dones, si pogueren triar, deixarien el seu

treball quan tenen fills menuts

El repartiment de tasques domèstiques
hauria de ser igualitari entre dones i

homes

Treballar fora de la llar proporciona a les
dones indepèndencia econòmica i

capacitat de decisió

Molt i bastant d'acord amb l'afirmació (percentatge per 
edat):  

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

52,1

61,0

94,1

93,5

63,9

61,9

96,8

95,3

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Quan la dona treballa fora de la llar, la
vida familiar es veu afectada

Treballar està bé, però la majoria de les
dones, si pogueren triar, deixarien el seu

treball quan tenen fills menuts

El repartiment de tasques domèstiques
hauria de ser igualitari entre dones i

homes

Treballar fora de la llar proporciona a les
dones indepèndencia econòmica i

capacitat de decisió

Molt i bastant d'acord amb l'afirmació (percentatge per 
sexe):

Dones Homes %             %              %             %            % % %              %             %             %             %             %
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FAMÍLIA, DEURES I 

GESTIÓ DEL TEMPS

P.10. EN GENERAL, EN QUÈ SOL EMPRAR EL SEU TEMPS LLIURE?

8,3

2,4

5,8

6,6

7,8

15,9

16,3

20,2

27,3

30,3

41,6

19,0

7,8

9,0

9,1

8,4

8,5

15,5

27,8

25,9

28,8

22,9

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

Altres

Activitats domèstiques (cuinar, cosir,
netejar)

Activitats artístiques (música, ball,
pintura, fotografia)

Activitats culturals (museu, cinema,
teatre)

Activitats en la naturalesa, platja, etc.

Recreació, passatemps, videojocs,
escoltar música, internet

Veure la televisió

Llegir/Estudiar

Passejar

Vida social (família, amics, parella)

Esport

Percentatge per sexe:

Dones Homes %                  %                %                %                %                %%                  %                %                %                %                %

12,7

3,2

8,4

7,9

6,4

13,9

10,3

21,2

15,4

44,3

38,6

13,8

4,8

6,9

9,2

8,4

12,3

15,0

26,6

26,8

26,3

32,5

16,0

9,0

7,1

5,7

10,2

8,7

25,4

24,2

41,8

14,1

20,6

0,0 20,0 40,0 60,0

Altres

Activitats domèstiques (cuinar, cosir,
netejar)

Activitats artístiques (música, ball,
pintura, fotografia)

Activitats culturals (museu, cinema,
teatre)

Activitats en la naturalesa, platja, etc.

Recreació, passatemps, videojocs,
escoltar música, internet

Veure la televisió

Llegir/Estudiar

Passejar

Vida social (família, amics, parella)

Esport
Percentatge per edat:

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

%                          %                          %                         %



VALORS SOCIALS
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P.11. DIGA’M SI ESTÀ D’ACORD O EN DESACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES (percentatge per edat):

53,2

54,2

58,6

61,2

62,1

66,2

83,7

92,3

52,3

47,5

53,8

58,4

59,8

57,3

81,3

90,4

51,2

43,7

45,5

45,9

56,3

51,9

71,9

88,4

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Les cobertures socials de la població estrangera són les mateixes que per a
la resta de la població

El treball que realitzen les persones inmigrants no té efectes en els salaris

Els/les joves tracten amb afecte i respecte a les persones majors

La immigració ajudarà a pagar les pensions en el futur

L'ús dels serveis públics per part de la població immigrant és igual al del
conjunt de la població

El nostre país deuria fer molt més esforços en l'acollida dels refugiats

No em molestaria gens que els meus fills o néts tingueren qualsevol
indetitat/orientació sexual

Les persones amb independència de la seua orientació e identitat sexual
han de tindre els mateixos drets

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

%                               %                             %                              %                          %                               %

Percentatge d’acord (per edat):



VALORS SOCIALS
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P.11. DIGA’M SI ESTÀ D’ACORD O EN DESACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
Percentatge d’acord (per districtes):



IMMIGRACIÓ
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P.12. L’ARRIBADA D’IMMIGRANTS HA MILLORAT O PERJUDICAT… (dades per edat en percentatge):

28,1

24,7

20,2

38,6

35,3

35,1

26,2

32,5

37,3

7,1

7,5

7,4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menys
 de 39 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

L'economia de la Ciutat

Ha millorat No ha afectat Ha perjudicat NS/NC

17,6

15,4

14,3

49,8

39,9

37,2

28,7

40,1

45,0

3,8

4,5

3,5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menys
 de 39 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

La seguretat ciutadana

Ha millorat No ha afectat Ha perjudicat NS/NC

26,7

24,0

21,5

43,4

40,5

35,5

25,4

31,4

39,4

4,5

4,1

3,7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menys
 de 39 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

La convivència a la ciutat

59,7

53,6

46,5

24,0

25,1

26,6

10,9

16,0

19,5

5,3

5,3

7,5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Menys
 de 39 anys

De 40 a
 64 anys

De 65 i
 més anys

La diversitat cultural a la ciutat

Ha millorat No ha afectat Ha perjudicat NS/NC



IMMIGRACIÓ
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P.12. L’ARRIBADA D’IMMIGRANTS HA MILLORAT O PERJUDICAT… (dades per districte en percentatge):
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IMMIGRACIÓ P.13. PERCEPCIÓ SOBRE LA IMMIGRACIÓ:

16,5

18,3

29,3

26,8

8

6,8

44,2

45,5

0,9

1,2

1,2

1,4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Homes

Dones

Percentatge per sexe: 

És una oportunitat És una necessitat
És una amenaça És una realitat inevitable
Cap d'aquestes NS/NC

23,7

15,6

12,9

28,4

27,6

28,1

4,5

6,6

12,1

42,0

47,8

43,6

0,8

1,0

1,5

0,6

1,5

1,8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Menys de 39 anys

De 40 a 64 anys

De 65 i més anys

Percentatge per edat:

És una oportunitat És una necessitat
És una amenaça És una realitat inevitable
Cap d'aquestes NS/NC
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IMMIGRACIÓ

P.14. RELACIÓ AMB PERSONES D’ALTRES CULTURES:

46,2

75,3

85,9

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

Sí tenen relació (percentatge per edat):

P.14.1. PERCENTATGE DE L’ÀMBIT ON MANTÉ AQUESTES RELACIONS: 

0,6

14,7

34,5

39,1

55,1

1,1

4,4

44,6

40,9

50,1

1,8

2,4

11,9

47,0

55,6

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

Altres

Àmbit educatiu

Àmbit laboral

Al barri (escola, nens, comerços, parc, etc.)

Àmbit personal (família, amics, etc.)

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

0,7

2,3

3,7

24,1

35,0

41,9

65,4

0,0

1,7

2,4

23,8

29,6

42,9

65,5

0,0

4,1

3,9

21,6

23,7

36,8

58,3

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

Oceania

Amèrica Central

Amèrica del Nord

Àsia

Àfrica

Europa

Amèrica del Sud

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

%               %             %             %             %              %             %             %              %       %

P.14.2. PROCEDÈNCIA GEOGRÀFICA D’AQUEST/S PERSONA/ES (percentatge):

%                                           %                                          %                                 %                                          %                                          %                                %                                          %

%                 %                 %                %                 %         %               %       
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IMMIGRACIÓ P.14. RELACIÓ AMB PERSONES D’ALTRES CULTURES (percentatge districte):
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IMMIGRACIÓ P.15. RAONS QUE DIFICULTEN UNA BONA CONVIVÈNCIA DE LES PERSONES IMMIGRANTS:

7,9

5,8

3,9

5,8

5,9

9,2

7,3

14,6

30,1

32,5

31,9

5,6

6,4

4,4

5,2

5,9

7,2

10,9

14,6

30,8

30,7

34,6

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0

Altres

NS/NC

Diferències en les característiques i trets
físics

Pobresa

La manca de motivació e interés del propi
col·lectiu

Poques oportunitats laborals ací

La manca de polítiques adequades per a
facilitar la convivència

Cap

La llengua i les dificultats en la
comunicació

L'hostilitat de la pròpia societat cap aquest
col·lectiu (racisme-xenofòbia, prejudicis)

Els distints costums i tradicions que tenen

Percentatge per sexe:

Dones Homes %                   %                 %                 %                 %

7,0

6,0

4,1

4,9

5,0

7,3

10,2

15,0

30,5

37,5

29,4

7,1

5,8

3,9

6,5

5,9

8,9

8,9

14,2

30,4

28,4

37,7

5,4

6,8

4,9

4,6

7,0

7,9

8,3

14,6

30,7

28,7

31,3

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0

Altres

NS/NC

Diferències en les característiques i trets
físics

Pobresa

La manca de motivació e interés del propi
col·lectiu

Poques oportunitats laborals ací

La manca de polítiques adequades per a
facilitar la convivència

Cap

La llengua i les dificultats en la comunicació

L'hostilitat de la pròpia societat cap aquest
col·lectiu (racisme-xenofòbia, prejudicis)

Els distints costums i tradicions que tenen

Percentatge per edat:

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

%                        %                        %                        %                       %
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DISCRIMINACIÓ P.16. EN ESPANYA, ÉS FREQÜENT LA DISCRIMINACIÓ PER MOTIU DE… 

13,6

14,6

16,6

13,4

23,4

23,8

21,6

25,0

31,0

8,5

12,7

14,1

15,9

19,0

19,4

19,6

20,6

22,9

5,5

6,2

6,7

11,1

11,4

16,7

15,2

15,9

17,8

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0

Per tindre determinades idees polítiques

Tindre discapacitat física

Tindre discapacitat psíquica o malaltia mental

Edat

Sexe

Aspecte físic

Ser pobre

Identitat/orientació sexual (transsexualitat, 
gais, lesbianes…)

Origen ètnic o cultural

Molt freqüent (percentatge per edat):

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

9,2

10,1

11,3

12,8

16,6

18,0

20,5

20,7

23,9

9,9

13,3

14,9

14,9

20,5

22,3

18,1

21,3

25,0

0,0 10,0 20,0 30,0

Per tindre determinades idees polítiques

Tindre discapacitat física

Tindre discapacitat psíquica o malaltia mental

Edat

Sexe

Aspecte físic

Ser pobre

Identitat/orientació sexual (transsexualitat, 
gais, lesbianes…)

Origen ètnic o cultural

Molt freqüent (percentatge per sexe):

Dones Homes %                        %                         %                        %       %                  %                %                 %                 %   
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P.16.1. ALS ÚLTIMS 12 MESOS, S’HA SENTIT DISCRIMINAT/DA EN ALGUNA OCASIÓ?DISCRIMINACIÓ
P.16.2. EN QUIN ÀMBIT?

16,0

20,0

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0

Homes

Dones

P.16.1 Sí s’han sentit discriminats (per sexe):

4,6

3,9

3,2

8,8

6,4

8,3

11,5

22,7

20,2

36,4

1,0

3,7

5,7

6,9

8,6

10,3

8,4

14,5

20,8

47,1

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

Altre

Accés a l'habitatge o al…

Família

Àmbit educatiu

Botigues, oci, bars, etc.

Servicis Socials i Sanitat

Autoritat/Administració…

En general

Al carrer

Àmbit laboral

P.16.2 Àmbit per sexe:

Dones Homes

2,2

3,5

4,1

10,2

8,5

6,3

9,0

18,1

26,7

40,6

3,3

3,6

4,5

5,1

7,7

12,0

10,2

17,5

11,8

48,9

0,0

7,0

10,1

5,7

1,8

16,4

11,8

19,4

28,6

19,1

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

Altre

Accés a l'habitatge o al lloguer

Família

Àmbit educatiu

Botigues, oci, bars, etc.

Servicis Socials i Sanitat

Autoritat/Administració pública

En general

Al carrer

Àmbit laboral

P.16.2 Àmbit per edat:

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

5,3

18,3

26,7

0 5 10 15 20 25 30

De 65 i més anys

De 40 a 64 anys

Menys de 39 anys

P.16.1 Sí s’han sentit discriminats (per edat):

%                     %                       %                     %                      %                      %                      %

%                 %                %                 %                %                %                %%                      %                    %                     %                     %                    %  

%                          %                            %                          %                           % %  
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P.16.1. Percentatge per districtes:DISCRIMINACIÓ
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P.16.3. EN EL CAS D’HAVER-SE SENTIT DISCRIMINAT/DA, MOTIU D’AQUESTA DISCRIMINACIÓ: DISCRIMINACIÓ

8,1

2,3

2,5

4,0

2,4

4,3

2,4

7,5

17,4

15,3

14,7

25,5

1,9

7,6

0,8

1,8

0,8

2,1

1,3

3,8

5,5

5,8

14,8

21,7

16,3

38,5

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

Altres

Tindre alguna malaltia crònica o infecciosa

Tindre discapacitat psíquica o malaltia mental

Identitat sexual

Orientació sexual

Creences religioses

Tindre discapacitat física

Ser pobre

Per tindre determinades idees polítiques

Aspecte físic

Edat

Origen ètnic o cultural

Sexe

Percentatge per sexe:

Dones Homes

5,6

0,4

0,9

2,3

3,5

3,3

0,9

5,6

11,1

19,8

9,8

25,8

27,4

11,8

2,8

3,2

2,4

1,1

1,3

5,0

6,8

10,5

11,2

25,6

12,6

20,4

0,0

0,0

4,0

0,0

0,0

4,0

8,3

8,0

8,7

3,9

43,0

25,3

10,7

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

Altres

Tindre alguna malaltia crònica o infecciosa

Tindre discapacitat psíquica o malaltia mental

Identitat sexual

Orientació sexual

Creences religioses

Tindre discapacitat física

Ser pobre

Per tindre determinades idees polítiques

Aspecte físic

Edat

Origen ètnic o cultural

Sexe

Percentatge per edat:

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

%              %             %            %             %             % %                     %                     %                     %                    %                     % 
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P.16.3. Percentatge per districtes:DISCRIMINACIÓ
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PARTICIPACIÓ SOCIAL 

I VOLUNTARIAT
P.17. CONSIDERA IMPORTANT QUE L’AJUNTAMENT PROMOGA LA PARTICIPACIÓ SOCIAL?

53,9

52,9

38,7

41,2

3,1

2,5

1,7

1,6

1,4

0,8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Homes

Dones

Percentatge per sexe:

Molt Bastant Normal/Regular Poc Gens

59

52,1

47,6

36,4

40,7

44

2

3,3

2,9

1,4

1,3

2,5

0,3

1,7

1,2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menys de 39
anys

De 40 a 64
anys

De 65 i més
anys

Percentatge per edat:

Molt Bastant Normal/Regular Poc Gens
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1,2

4,4

7,2

7,1

21,9

23,4

22,1

29,8

29,6

49,1

1,2

4,9

7,3

8,4

13,6

21,0

26,2

29,7

32,9

48,8

0,3

3,6

8,8

9,5

9,5

20,3

25,2

29,1

37,0

44,1

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

Altres

Festes populars

Transport públic

L'urbanisme

Polítiques de joventut

Polítiques d'igualtat

Pressupostos municipals

Cultura

Desenvolupament econòmic

Polítiques socials

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

PARTICIPACIÓ SOCIAL I 

VOLUNTARIAT
P.18. ÀMBITS QUE CONSIDERA MÉS IMPORTANT PERQUÈ PARTICIPE LA CIUTADANIA (percentatge per edat)

%                               %                             %                              %                    %                             %                              % 
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PARTICIPACIÓ SOCIAL 

I VOLUNTARIAT
P.19. PARTICIPACIÓ EN ACCIONS SOCIALS I POLÍTIQUES EN L’ÚLTIM ANY:

5,5

7,8

16,9

18,0

21,7

29,8

34,2

5,1

7,4

18,9

22,1

23,5

31,8

36,7

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0

Contactat amb un/a polític/a mitjans de
comunicació per expressar-li les seues

opinions

Participar en un fòrum o grup de discussió
política per internet

Paticipat a una vaga

Participat en activitats de voluntariat (fora del
seu àmbit familiar)

Donat diners per a una activitat social o
política

Assistit a una manifestació

Firmar una petició

Percentatge per sexe:

Dones Homes

%                   %                %                 %                 % 

6,5

9,5

26,6

25,7

21,5

39,1

42,0

5,4

8,4

17,4

20,4

24,5

31,3

39,1

3,4

3,5

6,5

11,8

20,9

18,2

19,8

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

Contactat amb un/a polític/a mitjans de
comunicació per expressar-li les seues opinions

Participar en un fòrum o grup de discussió
política per internet

Paticipat a una vaga

Participat en activitats de voluntariat (fora del
seu àmbit familiar)

Donat diners per a una activitat social o política

Assistit a una manifestació

Firmar una petició

Percentatge per edat:

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

%               %             %              %              %              % 
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3,4

3,6

7,1

6,3

14,2

9,9

13,3

11,9

11,1

10,6

13,8

11,4

13,9

16,3

38,3

58,3

2,0

4,7

5,4

11,4

9,7

13,4

11,8

13,5

14,6

17,3

15,4

18,3

16,9

19,2

32,3

71,4

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0

Participar en tasques de protecció civil

Realitzar activitats de cooperació al desenvolupament

Ajudar a persones que exerceixen la prostitució

Cuidar malalts

Ajudar a persones amb problemes de drogoaddicció

Ajudar a persones amb discapacitat física o psíquica

Realitzar activitats relacionades amb el medi ambient

Actuar com a monitor/a de oci i temps lliure

Entretindre i acompanyar a persones majors, malaltes o discapacitades

Realitzar activitats de protecció dels animals

Ajudar a persones sense llar

Ajudar a la educació dels xiquets/es, adolescents i adults

Ajudar als immigrants

Promoure i defensar els drets humans

Donar sang

Entregar roba o aliments per a persones necessitades

Dones Homes

PARTICIPACIÓ SOCIAL 

I VOLUNTARIAT
P.20. TASQUES DE VOLUNTARIAT QUE HA REALITZAT, REALITZA O LI AGRADARIA REALITZAR

(percentatge per sexe)

%               %              %             %              %             %              %             %             % 
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27 3,8

5,4

8,3

7,7

14,4

12,6

15,9

19,0

12,9

19,7

17,0

23,1

17,3

20,2

46,9

60,4

2,9

4,6

4,7

8,7

10,3

12,1

13,1

10,9

13,6

13,1

11,0

11,5

14,5

17,5

31,2

63,5

0,0

1,0

5,2

12,6

10,0

9,7

4,5

4,4

11,9

5,8

18,2

7,5

14,3

14,3

20,2

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0

Participar en tasques de protecció civil

Realitzar activitats de cooperació al desenvolupament

Ajudar a persones que exerceixen la prostitució

Cuidar malalts

Ajudar a persones amb problemes de drogoaddicció

Ajudar a persones amb discapacitat física o psíquica

Realitzar activitats relacionades amb el medi ambient

Actuar com a monitor/a de oci i temps lliure

Entretindre i acompanyar a persones majors, malaltes o discapacitades

Realitzar activitats de protecció dels animals

Ajudar a persones sense llar

Ajudar a la educació dels xiquets/es, adolescents i adults

Ajudar als immigrants

Promoure i defensar els drets humans

Donar sang

Entregar roba o aliments per a persones necessitades

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

P.20. TASQUES DE VOLUNTARIAT QUE HA REALITZAT, REALITZA O LI AGRADARIA REALITZAR 
(percentatge per edat)

PARTICIPACIÓ SOCIAL 

I VOLUNTARIAT

%             %           %           %            %           %           %            %           %           % 
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PARTICIPACIÓ SOCIAL 

I VOLUNTARIAT
P.21. CONSIDERA QUE ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS PRIORITARI ACONSEGUIR QUE…

46,6

46,7

52,6

52,2

55,8

46,6

47,3

50,1

52,3

56,6

0,0 20,0 40,0 60,0

La ciutadania puga exercir la
participació a través d'Internet (web

municipal, APP)

La ciutadania participe en la
distribució dels Pressupostos

Municipals

La ciutadania faça arribar les seves
opinions a l'Ajuntament

La ciutadania s'implique en les
activitats socials del barri i de la ciutat

La ciutadania estiga informada del
que fa l'Ajuntament

Molt prioritari (percentatge per sexe):

Dones Homes

51,0

50,8

53,4

55,4

60,4

46,3

47,2

52,2

51,7

56,0

40,7

41,3

46,6

48,7

50,4

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

La ciutadania puga exercir la participació a
través d'Internet (web municipal, APP)

La ciutadania participe en la distribució dels
Pressupostos Municipals

La ciutadania faça arribar les seves opinions a
l'Ajuntament

La ciutadania s'implique en les activitats socials
del barri i de la ciutat

La ciutadania estiga informada del que fa
l'Ajuntament

Molt prioritari (percentatge per edat):

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

%                    %                    %                   %
%                   %                   %                  %                   % 
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PARTICIPACIÓ SOCIAL I VOLUNTARIAT

10,3

11,4

11,7

17,3

23,0

32,9

11,9

11,7

22,1

20,1

21,6

19,8

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0

Consells sectorials (joventut, dones,
immigració, cooperació)

Audiències públiques/Ple Municipal

Pressupostos Participatius (web: decidimvlc)

Junta de districte

Xarxes socials de l'Ajuntament

Web de l'Ajuntament "Parlar amb Joan Ribó"

P.22.1. Han fet ús del servei (percentatge per sexe):

Dones Homes

10,6

12,2

15,5

21,1

21,1

25,6

12,8

13,4

17,5

18,7

25,6

28,8

6,2

5,6

17,1

15,9

13,5

16,7

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0

Consells sectorials (joventut, dones,
immigració, cooperació)

Audiències públiques/Ple Municipal

Pressupostos Participatius (web:
decidimvlc)

Junta de districte

Xarxes socials de l'Ajuntament

Web de l'Ajuntament "Parlar amb Joan
Ribó"

P.22.1. Han fet ús del servei (percentatge per edat):

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

P.22.1. SI ÉS QUE SÍ, HA FET ÚS D’ELLS ALGUNA VEGADA?
P.22. CONEIX ALGUN DELS SEGÜENTS SERVEIS?

7,8

8,7

11,8

14,8

16,5

17,7

6,4

7,3

12,7

14,2

14,0

15,6

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0

Pressupostos Participatius (web:
decidimvlc)

Consells sectorials (joventut, dones, 
immigració, cooperació…)

Web de l'Ajuntament "Parlar amb Joan
Ribó"

Xarxes socials de l'Ajuntament

Audiències públiques/Ple Municipal

Junta de districte

P.22. Si coneixen els serveis... (percentatge sexe):

Dones Homes

8,7

9,3

14,1

17,2

16,4

12,5

8,1

8,9

13,4

16,4

16,3

20,2

2,8

4,2

7,7

7,4

11,4

16,0

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0

Pressupostos Participatius (web: decidimvlc)

Consells sectorials (joventut, dones, 
immigració, cooperació…)

Web de l'Ajuntament "Parlar amb Joan
Ribó"

Xarxes socials de l'Ajuntament

Audiències públiques/Ple Municipal

Junta de districte

P.22. Si coneixen els serveis...(percentatge per edat):

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys%                 %                  %                 %                 % %             %              %             %              %             % 

%         %         %        %         %        %         %        % %                   %       %                   %                  % 



Setembre 2018

30

PARTICIPACIÓ SOCIAL 

I VOLUNTARIAT
P.23. RESPECTE AL SEGÜENTS GRUPS O ASSOCIACIONS DIGA’M SI VOSTÉ ES MEMBRE…

3,6

4,9

4,7

4,1

6,9

7,5

11,4

8,9

13,4

13,2

3,5

3,3

3,9

4,5

7,4

8,1

5,8

8,4

5,3

12,9

0,0 5,0 10,0 15,0

Una associació juvenil o d'estudiants

Un partit polític

Una associació d'empresari/s o un
col·legi professional

Una associació religiosa

Una associació veïnal

Una associació de mares i pares

Un sindicat

Una associació de suport social o de
drets humans

Un club o associació esportiva

Una associació cultural, artística o
d'oci (falles o altres festes)

Percentatge per sexe:

Dones Homes

7,0

4,1

4,9

4,2

4,4

7,8

6,8

7,8

13,2

16,0

1,7

4,4

4,8

3,8

8,0

11,2

12,2

9,8

9,6

12,5

1,9

3,3

2,5

5,6

9,8

2,1

4,2

7,7

2,4

9,7

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0

Una associació juvenil o d'estudiants

Un partit polític

Una associació de empresari/s o un col·legi
professional

Una associació religiosa

Una associació de veïnal

Una associació de mares i pares

Un sindicat

Una associació de suport social o de drets
humans

Un club o associació esportiva

Una associació cultural, artística o d'oci (falles
o altres festes)

Percentatge per edat:

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

%                     %                     %                     % %                   %                     %                   %                   %
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PARTICIPACIÓ SOCIAL 

I VOLUNTARIAT
P.23.1. EN RELACÓ A LES ASSOCIACIONS MENCIONADES, VOSTÉ ALS ÚLTIMS SIS 

MESOS…

59,7

58,7

64,6

61,5

65,1

66,1

55,0 60,0 65,0 70,0

Ha participat activament en alguna
de les seues activitats

Ha assistit a alguna reunió o
assemblea convicada per la seua

associació

Ha rebut informació sobre les
activitats de la seua associació (a

través de butlletí, correu
electrònic)

Percentatge per sexe:

Dones Homes

62,6

61,3

67,6

61,6

64,6

69,2

53,9

56,6

51,2

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

Ha participat activament en alguna
de les seues activitats

Ha assistit a alguna reunió o
assemblea convicada per la seua

associació

Ha rebut informació sobre les
activitats de la seua associació (a

través de butlletí, correu
electrònic)

Percentatge per edat:

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

%                    %                    %                    % 

%               %              %               %              % 
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PARTICIPACIÓ SOCIAL 

I VOLUNTARIAT
P.24. SIMPATIA CAP ALS SEGÜENTS MOVIMENTS SOCIALS O GRUPS:

12,2

19,6

19,9

24,3

25,3

28,2

30,4

30,0

30,4

9,9

20,3

26,6

26,2

27,2

28,8

32,8

34,1

35,3

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0

Sindicats

Associacions de veïns

Feministes

Grups de suport i visibilització de la 
diversitat sexual (gais, lesbianes, …

Grups de solidaritat internacional
(DDHH/antiglobalització)

Plataforma de afectats per la
hipoteca (PAH)

De suport als immigrants
(refugiats)

Ecologistes

En defensa dels animals i
antitaurins

Molta simpatia (percentatge per sexe):

Dones Homes

12,8

17,6

27,4

31,1

29,9

28,9

35,6

35,7

40,7

10,8

22,2

23,2

25,4

26,3

31,4

32,2

32,0

31,4

8,8

19,6

18,1

16,7

21,2

23,0

25,1

27,4

24,8

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

Sindicats

Associacions de veïns

Feministes

Grups de suport i visibilització de la 
diversitat sexual (gais, lesbianes, …

Grups de solidaritat internacional
(DDHH/antiglobalització)

Plataforma de afectats per la
hipoteca (PAH)

De suport als immigrants (refugiats)

Ecologistes

En defensa dels animals i antitaurins

Molta simpatia (percentatge per edat):

De 65 i
 més anys

De 40 a
 64 anys

Menys
 de 39 anys

%                 %                  %                 %                 % 
%             %            %            %             %           % 


